

ОТЗЫВ

научного консультанта на диссертацию Таировой Каримы Ермеккызы на тему: «Совершенствование системы нормативно-правового регулирования фармацевтического производства в Республике Казахстан», представленную на соискание степени доктора философии (PhD) по специальности 6D074800 – «Технология фармацевтического производства»

Актуальность проведенного Таировой К.Е. диссертационного исследования определяется тем, что в связи с объективно прослеживающейся тенденцией развития отечественного фармацевтического производства, активным внедрением в него достижений науки, техники и современных технологий существует необходимость постоянного совершенствования и актуализации действующей нормативно-правовой базы для исключения вызовов, в силу которых возникает вероятность нарушения системы обеспечения качества производимой продукции.

Кроме того, несовершенство действующей законодательной базы способствует совершению административных и уголовных правонарушений в сфере фармацевтической деятельности. Проведенный соискателем анализ показал, что за последние годы количество правонарушений продолжает оставаться на высоком уровне, а количество дел, законченных производством в суде, остается незначительным. Это объясняется не только несовершенством законодательства, но и недостаточностью знаний сотрудников правоохранительных органов для формирования полноценной доказательственной базы. Наблюдается явный недостаток междисциплинарных исследований, комплексно рассматривающих вопросы нормативно-правового обеспечения фармацевтической деятельности с учетом современного уровня развития отрасли и противодействия совершению правонарушений в данной сфере.

В этой связи, диссертация Таировой К.Е. на тему «Совершенствование системы нормативно-правового регулирования фармацевтического производства в Республике Казахстан» является актуальным, своевременным, завершенным исследованием.

Автор в ходе подготовки диссертации проявил инициативность, творческий подход, самостоятельность и упорство в достижении поставленной цели. Все указания научных консультантов с исключительной добросовестностью выполнялись в обозначенные сроки, в полном объеме.

Автором применялся весь арсенал методологических средств, широкая совокупность обще - и частнонаучных методов исследования. Исследование выполнено на основе глубокого изучения теоретико-прикладных вызовов современной практики фармацевтического производства и правоприменительной практики. Следует отметить обоснованно критический подход диссертанта, позволивший сделать целый ряд выводов о необходимости дальнейшего усовершенствования теоретических положений

и разработать научно обоснованные рекомендации для практической деятельности.

Диссертация Таировой К.Е. является самостоятельным, авторским исследованием, имеющим высокий уровень научной новизны, а также теоретической и прикладной значимости. Полученные результаты прошли необходимую апробацию в выступлениях автора на международных и республиканских научных конференциях, круглых столах, а также в публикациях соискателя в изданиях, рекомендованных для отражения основных научных результатов КОКСОН МОН Республики Казахстан.

Многие предложения соискателя имеют большую прикладную ценность, о чем свидетельствуют акты внедрения в практическую деятельность. Полученные научные результаты диссертации получили также внедрение в учебный процесс ряда высших учебных заведений.

Считаю, что диссертационная работа Таировой Каримы Ермеккызы на тему: «Совершенствование системы нормативно-правового регулирования фармацевтического производства в Республике Казахстан», является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, отвечающим всем требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание степени доктора философии (PhD), и может быть представлена к публичной защите по специальности 6D074800 – «Технология фармацевтического производства».

Научный консультант:

Заместитель начальника

Алматинской академии МВД РК

имени Макана Есбулатова,

кандидат фармацевтических наук,

доктор юридических наук, профессор

Дильбарханова Ж.Р.



«19» апреля 2022 г.